





Menu LE TARTRAD, Le P'ti Resto

https://lacarte.menu 6 rue Sainte Magdeleine, 66000, Perpignan, France +33683272239,+33954385358,+33468091582,+3376346382 http://www.facebook.com/LePtiResto









lci, tu trouveras le <u>menu</u> de LE TARTRAD, Le P'ti Resto à Perpignan. Actuellement, **19** plats et boissons sont sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>Jean Marc Leriche</u> n'aime pas dans LE TARTRAD, Le P'ti Resto :

Bonne cuisine, un peu cher. Salle agréable. Petit bémol : nous avons trouvé un cheveu dans un plat, le patron s'en est aperçu puisque remarque à son cuisinier. La moindre des choses est de faire un geste commercial, on lui a pas demandé certes surtout quand il n'y a pas un chat pour le déjeuner... <u>Voir tous les avis</u>.

Menu LE TARTRAD, Le P'ti Resto



Boissons Alcoolisées

BIÈRE

Sashimi

TARTARE DE THON

Starters & Salads

CHIPS DE POMMES DE TERRE

Chicken

POULET AUX ANANAS

Starters

TARTARE

Café

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

POISSON

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

BAR

Ingrédients Utilisés

THON

VIANDE

AVOCAT

BŒUF

SIROP

CANARD

PATATES

Menu LE TARTRAD, Le P'ti Resto



LE TARTRAD, Le P'ti Resto

6 rue Sainte Magdeleine, 66000, Perpignan, France Heures d'ouverture: Samedi 19:00-02:00 Mardi 19:00-01:00 Mercredi 19:00-01:00 Jeudi 19:00-02:00 Vendredi 19:00-02:00

